
خبر و مصاحبه

هشدار زنوزی درباره برگزاری تورنمنت
محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه تراکتور معتقد است 
در شرایط فعلی منافع تیم ملی بسیار مهم تر است. او 
گفت: »در حالی که تمام ایران برای مقاومت و ایثار متحد 
شده‌اند، ما نیز باید در این برهه به فکر منافع ملی باشیم 
و دستاوردهای فردی و گروهی را کنار بگذاریم.« مالک 
تراکتور درباره برگزاری تورنمنت این واکنش را نشان داد: 
»برگزاری مسابقات در زمان محدود می‌تواند چالش‌هایی 
از جمله افزایش فشار بدنی بر بازیکنان و افت کیفیت فنی 
مسابقات را به همراه داشته باشد. با این حال، شرایط 
باشگاه خودمان را مطلوب ارزیابی می‌کنیم چرا که 
تراکتور در سال‌های اخیر عملکرد قابل قبولی داشته و به 
اذعان کارشناسان با توجه به امکانات و ترکیب بازیکنان، 

از شانس بالایی برای موفقیت برخوردار است.«

شایعه جدید درباره اورونوف
طی روزهای گذشته گفته شد اورونوف به تیم اندیجان 
ازبکستان پیوسته و این انتقال به زودی نهایی خواهد 
شد. از طرفی گفته شد پرسپولیس هنوز با جدایی این 
بازیکن موافقت نکرده چرا که احتمال برگزاری و ادامه 
مسابقات لیگ برتر هرچند کم اما وجود دارد. در این‌ بین 
شایعه‌ای عجیب درباره اورونوف به راه افتاده مبنی بر 
اینکه او در روزهای اخیر در تمرینات تیم اندیجان حضور 
پیدا کرده؛ این در حالی است که او هنوز تحت قرارداد 
پرسپولیس است. نکته قابل‌توجه اما اینجاست که هیچ 
رسانه رسمی کشور ازبکستان چنین خبری را تأیید نکرده و 
حضور او در تمرینات این تیم بیشتر از آنکه یک خبر رسمی 
باشد تبدیل به شایعه‌ای شده که در فوتبال ازبکستان 
مطرح شده است. در شرایط فعلی پرسپولیس، اورونوف، 
اندیجان و حتی رسانه‌های ازبکستان اخبار دقیقی درباره 
آینده اورونوف منتشر نکرده‌اند اما چیزی که مشخص 
است اینکه این بازیکن برای حفظ آمادگی خود تمریناتش 
را در ازبکستان انجام می‌دهد؛ هرچند که مشخص نیست 
او واقعاً در تمرینات اندیجان حاضر شده یا این موضوع در 

حد گمانه‌زنی و شایعه است.

تمدید پنج ساله با محمودی
امیرحسین محمودی محصول آکادمی پرسپولیس که 
بعد از چند نمایش قابل توجه در ترکیب سرخ‌ها به تیم 
ملی هم رسید دو سال دیگر با این باشگاه قرارداد دارد 
و اجازه جدایی نخواهد داشت. با این حال رقم اندک 
قرارداد او)یک میلیارد تومان( سبب شده تا پرسپولیس 
و محمودی به دنبال امضای قرارداد جدیدی باشند که 
مدت و مبلغ قرارداد در آن بالا برود. البته در حال حاضر 
خزانه باشگاه پرسپولیس در اثر جنگ 39 روزه خالی است 
و این باشگاه نمی‌تواند نقدینگی لازم برای پرداخت اولیه 
را داشته باشد. بنابراین حدادی قصد دارد پس از تزریق 
منابع از سوی مالک باشگاه یا سایر درآمدزایی‌ها، قرارداد 
محمودی و چند بازیکن دیگر را تمدید کند. بنابراین 
ممکن است برخلاف پیش‌بینی‌های اولیه، این تمدید 
قرارداد کمی به درازا بکشد و باشگاه پرسپولیس چند 

هفته بعد او را برای امضای قرارداد جدید فرا بخواند.
پرسپولیس احتمالاً برگه قرارداد پنج ساله را پیش روی 
او خواهد گذاشت و منطقی است که همه چیز سریع 

پیش برود.

اضافه وزن نازون سوژه رسانه‌های هائیتی
رسانه‌های کشور هائیتی در روزهای اخیر به شدت از 
وضعیت بدنی داکنز نازون، مهاجم تیم ملی این کشور 
انتقاد کرده‌اند. گزارش‌ها حاکی از آن است که این 
بازیکن در آستانه رقابت‌های جام جهانی، از آمادگی 

لازم برخوردار نیست و با اضافه وزن مواجه شده است.
برخی رسانه‌ها با اشاره به شرایط فیزیکی نازون، عملکرد 
او را نیز تحت تأثیر این مسأله دانسته‌اند و نسبت به افت 
احتمالی کیفیت بازی‌اش ابراز نگرانی کرده‌اند. این در 
حالی است که انتظار می‌رفت نازون در بهترین شرایط 

بدنی خود به اردوهای تیم ملی ملحق شود.
کادر فنی تیم ملی هائیتی هنوز واکنش رسمی به این 
انتقادات نشان نداده، اما به نظر می‌رسد وضعیت این 
بازیکن به یکی از دغدغه‌های اصلی پیش از مسابقات 

تبدیل شده است.

علیرضا محمد: گل‌گهر را به لیگ 
قهرمانان معرفی کنید

علیرضا محمد مربی گل‌گهر سیرجان درباره اعلام اسامی 
تیم‌ها برای حضور در آسیا این نظر را دارد: »اگر قصد دارند 
نمایندگان ایران را برای لیگ‌های آسیایی معرفی کنند و 
اجبار بر این موضوع تا تاریخ ۱۰ خرداد وجود دارد، به نظرم 
برای لیگ نخبگان تیم‌های اول و دوم لیگ برتر را معرفی 
کنند اما برای لیگ قهرمانان آسیا گل‌گهر معرفی شود، 
بسیاری از مدعیان جام حذفی کنار رفته‌اند و مدعی 
اصلی هستیم. استقلال هم حضور دارد اما به دلیل 
صدرنشینی برای لیگ نخبگان آسیا استقلال معرفی 
می‌شود و گل‌گهر را به عنوان قهرمان جام حذفی برای 

لیگ قهرمانان آسیا معرفی کنند.«

تهامی: سمت راست بدنم فلج شده است
ابراهیم تهامی که پیش از آغاز سال نو دچار سکته 
مغزی شد، اکنون بیش از هر زمان دیگری نیازمند کمک 
مسئولین استانی و کشوری است. او می‌گوید: »متأسفانه 
سمت راست بدنم فلج شده و برای کارهای روزمره اعضای 
خانواده به من کمک می‌کنند. با این حال شرایطم نسبت 
به قبل کمی بهتر شده است. من از مسئولین خوزستان 
انتظار دارم که در این شرایط سخت به من کمک کنند. به 
هر حال من برای فوتبال این استان و کشور زحمت زیادی 
کشیده‌ام. امیدوارم که مسئولین استانی و کشوری در 
این روزها که نیازمند یاری آنها هستم، هوای من را داشته 

باشند.«

5 فوتبال ایران

مسابقات لیگ برتر فوتسال کشورمان از 
امروز با برگزاری 7 بازی به پایان می‌رسد. 
مسابقاتی که هفته آخر آن به دلیل شرایط 
جنگی کشور لغو شد و حالا پس از گذر از 
این وضعیت، مجدداً پیگیری می‌شود. این 
دیدارها به دلیل برگزاری در هفته پایانی 
رأس ساعت 15 برگزار می‌شود تا تکلیف 
تیم قهرمان این دوره از مسابقات مشخص 

شود. تیم صنایع گیتی‌پسند اصفهان در 
حال حاضر با 62 امتیاز صدرنشین است و 
در آخرین دیدار خود به مصاف پالایش نفت 

شازند خواهد رفت.
مس سونگون ورزقان با 61 امتیاز دومین 
تیم جدول لیگ برتر است که در آخرین 
 بازی خود به مصاف شهرداری ساوه خواهد 

رفت.
محسوب  قهرمانی  مدعی  تیم  دو  این 
می‌شوند و با آخرین بازی آنها قهرمان لیگ 
برتر مشخص خواهد شد. در سایر دیدارها 
هم تیم‌های  پالایش نفت بندرعباس– 

فولاد زرند ایرانیان، گهرزمین سیرجان 
- بهشتی‌سازه گرگان، پالایش نفت اصفهان- 
جوادالائمه شهرکرد، سن‌ایچ ساوه - پردیس 
قزوین و عرشیا شهر قدس - فولاد هرمزگان 

به مصاف هم خواهند رفت.
گهر  از  طیبی  حسین  حاضر  حال  در 
زمین سیرجان با 27 گل در صدر جدول 
گلزنان قرار دارد و سعید احمدعباسی از 
صنایع گیتی‌پسند اصفهان با 21 و بهروز 
عظیمی با مس سونگون ورزقان با 20 
 امتیاز در جایگاه دوم و سوم برترین گلزنان 

قرار دارند.

پایان ماراتن لیگ برتر فوتسال
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رضا حمیدی  / فضای فعلی لیگ برتر 
فوتبال ایران بیش از هر زمان دیگری 
است؛  تصمیم‌گیری  در  تردید  دچار 
وضعیتی که حالا با اعلام رسمی سازمان 
لیگ فوتبال ایران مبنی بر برگزاری ادامه 
مسابقات پس از پایان جام جهانی فوتبال 
وارد فاز تازه‌ای شده است. تصمیمی که 
در ظاهر به‌منظور ایجاد فرصت برای 
آماده‌سازی بهتر تیم‌ها اتخاذ شده، اما 
در عمل پرسش‌ها و ابهامات زیادی را به 

همراه دارد.
در هفته‌های اخیر، درخواست ۱۲ باشگاه 
برای لغو ادامه مسابقات، نشانه‌ای  از 
بی‌میلی بدنه لیگ به ادامه رقابت‌ها در 

شرایط فعلی بود.
حالا با تعویق مسابقات به بعد از جام 
جهانی، این سؤال مطرح می‌شود که آیا 
مشکلات فعلی تا آن زمان برطرف خواهد 
شد یا صرفاً به آینده موکول می‌شود؟ 
واقعیت این است که بسیاری از چالش‌ها، 
ساختاری و عمیق‌تر از آن هستند که با 

گذشت زمان کوتاه حل شوند.
اصرار برخی مدیران برای ادامه لیگ، 
حتی در قالب جدید، همچنان بیشتر به 
یک موضع‌گیری رسانه‌ای شباهت دارد تا 
یک برنامه اجرایی دقیق. چگونه می‌توان 
به برگزاری منظم مسابقات امیدوار بود، 
وقتی تعدادی از تیم‌ها هنوز از حداقل 
امکانات تمرینی برخوردار نیستند؟ تیمی 
مانند ملوان با مشکلات مالی و نبود 
نرم  زیرساخت مناسب دست‌وپنجه 
می‌کند و حتی در مقاطعی قادر به برگزاری 
تمرینات خود نبوده است. این مسائل، با 
تعویق چندماهه به‌تنهایی حل نخواهند 

. شد
از سوی دیگر، وضعیت نیمکت برخی 

تعطیلی تمرینات، غیبت خارجی‌ها و مخالفت رسمی 12 باشگاه

این لیگ قابل بازگشت نیست!

تیم‌ها همچنان مبهم است. باشگاهی 
مانند پرسپولیس در شرایطی از ادامه 
لیگ حمایت می‌کند که هنوز تکلیف 
سرمربی خود را به‌طور کامل روشن 
نکرده است. این تناقض مدیریتی، این 
نگرانی را ایجاد می‌کند که حتی پس از 
جام جهانی نیز برخی تیم‌ها بدون ثبات 

فنی وارد مسابقات شوند.
چالش بازیکنان خارجی نیز یکی از 
مهم‌ترین موانع پیش‌رو است. تیم‌هایی 
مانند استقلال و تراکتور که وابستگی 
زیادی به بازیکنان خارجی دارند، هنوز 
در بازگرداندن این نفرات با مشکل 
مواجه‌اند. تجربه نشان داده که پس از 
تورنمنت‌های بزرگ، بازگشت بازیکنان 
خارجی با تأخیر یا حتی عدم همکاری 
همراه است. در چنین شرایطی، تضمینی 

وجود ندارد که بعد از جام جهانی، 
ترکیب تیم‌ها کامل و آماده باشد.

در سطح کلان، تصمیمات نهادهای 
بالادستی نیز همچنان بر ابهامات 
افزوده است. محدودیت‌هایی که برای 
باشگاه‌هایی مانند فولاد خوزستان و 
سپاهان اعمال شده، نشان می‌دهد 
که مشکلات صرفاً فنی نیست و ابعاد 
اقتصادی و مدیریتی نیز نقش پررنگی 
دارند. این مسائل، به‌سادگی در بازه 
زمانی تا پایان جام جهانی حل نخواهند 

. شد
ایده‌هایی مانند برگزاری تورنمنت‌های 
جایگزین یا فشرده‌سازی مسابقات پس 
از جام جهانی نیز با ریسک‌های جدی 
همراه است. فشردگی بیش از حد 
می‌تواند منجر به افزایش مصدومیت‌ها 

و افت کیفیت بازی‌ها شود؛ مسأله‌ای 
که خود سازمان لیگ پیش‌تر به آن 

اشاره کرده بود.
تصمیم برای برگزاری لیگ پس از جام 
جهانی اگرچه در ظاهر راهکاری منطقی 
به نظر می‌رسد، اما بدون حل ریشه‌ای 
مشکلات، ممکن است تنها به تعویق 

بحران منجر شود.
فوتبال ایران در شرایطی قرار دارد که 
نیازمند تصمیم‌گیری مبتنی بر واقعیت 
است، نه امید به تغییراتی که هنوز 
نشانه‌ای از تحقق آنها دیده نمی‌شود.
باید دید آیا سازمان لیگ می‌تواند از 
این فرصت برای اصلاح شرایط استفاده 
کند یا اینکه لیگ برتر همچنان با همان 
چالش‌های قدیمی، این بار در زمانی 

دیگر از سر گرفته خواهد شد.

تیم‌هایی مانند تیم‌هایی مانند 
استقلال و استقلال و 
تراکتور که تراکتور که 

وابستگی وابستگی 
زیادی به زیادی به 
بازیکنان بازیکنان 

خارجی دارند، خارجی دارند، 
هنوز در هنوز در 

بازگرداندن این بازگرداندن این 
نفرات با مشکل نفرات با مشکل 

مواجه‌اند. مواجه‌اند. 
تجربه نشان تجربه نشان 

داده که پس از داده که پس از 
تورنمنت‌های تورنمنت‌های 

بزرگ، بازگشت بزرگ، بازگشت 
بازیکنان بازیکنان 

خارجی با خارجی با 
تأخیر یا حتی تأخیر یا حتی 
عدم همکاری عدم همکاری 

همراه استهمراه است

در حال حاضر در حال حاضر 
حسین طیبی از حسین طیبی از 

گهر زمین سیرجان گهر زمین سیرجان 
با با 2727 گل در صدر  گل در صدر 

جدول گلزنان جدول گلزنان 
قرار دارد و سعید قرار دارد و سعید 

احمدعباسی از احمدعباسی از 
صنایع گیتی‌پسند صنایع گیتی‌پسند 
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بهروز عظیمی با بهروز عظیمی با 
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نگاه فنی

فوتسال

یکشنبه   30 فروردین 1405  شماره 8093

سازمان لیگ سرانجام تصمیم گرفت

 لیگ را بعد از جام جهانی 
برگزار می کنیم

تصمیم اخیر سازمان لیگ فوتبال ایران 
مبنی بر تعلیق رقابت‌های لیگ برتر تا 
پایان مسابقات جام جهانی فوتبال، بیش 
از آنکه پاسخی قطعی به بحران فعلی باشد، 
پرسش‌های تازه‌ای را ایجاد کرده است. این 
سازمان اعلام کرده با در نظر گرفتن شرایط 
کشور، وضعیت باشگاه‌ها و حفظ سامتی 
بازیکنان، چنین تصمیمی اتخاذ شده؛ اما 
ابهام اصلی درباره امکان اجرای این برنامه 

در آینده است.
در ظاهر، این تصمیم می‌تواند فرصتی برای 
آماده‌سازی بهتر تیم‌ها فراهم کند، به‌ویژه 
برای باشگاه‌هایی که در هفته‌های اخیر با 
مشکلاتی مانند نبود زمین تمرین، کمبود 
بازیکن و ناهماهنگی در کادر فنی مواجه 

بوده‌اند.
با این حال، مسأله اصلی به بعد از جام 
جهانی بازمی‌گردد؛ جایی که بازگشت 
بازیکنان، به‌خصوص خارجی‌ها، در هاله‌ای 
از ابهام قرار دارد. تجربه‌های گذشته نشان 
از  داده که در چنین شرایطی، بسیاری 
بازیکنان تمایل چندانی برای بازگشت 
سریع ندارند یا با تأخیر به تیم‌های خود 

ملحق می‌شوند.
از سوی دیگر، فشردگی احتمالی برنامه 
نیز  نی  جها م  جا ز  ا پس  ت  بقا مسا
می‌تواند چالش‌برانگیز باشد. اگر قرار 
باشد بازی‌ها در بازه زمانی کوتاهی برگزار 
شود، خطر مصدومیت بازیکنان و افت 
کیفیت فنی مسابقات افزایش خواهد 
یافت؛ موضوعی که خود سازمان لیگ 
 به‌عنوان یکی از دلایل تعلیق به آن اشاره 

کرده است.
این تصمیم بیش از آنکه یک راه‌حل قطعی 
باشد، به نوعی تعویق بحران تلقی می‌شود. 
باید دید آیا سازمان لیگ قادر خواهد 
بود پس از جام جهانی، شرایط لازم برای 
برگزاری منظم رقابت‌ها را فراهم کند 
یا این اعام، صرفاً تلاشی برای حفظ 
 امید و کنترل فضای فعلی فوتبال ایران 

است.

بیژن طاهری، سرپرست تیم 
به  با اشاره  فوتبال استقلال 
این تیم در  برگزاری تمرینات 
روز‌های اخیر، از آمادگی و انگیزه 
بالای بازیکنان در مقطع کنونی 
خبر داد و تأکید کرد: »باشگاه 
استقلال برای هر تصمیمی که از 
سوی فدراسیون فوتبال و سازمان 
لیگ اتخاذ شود، آماده است.«

بیژن طاهری در ادامه توضیح داد: 
»خوشبختانه استقلال نخستین 
تیمی بود که پس از برقراری 
آتش‌بس، تمرینات آماده‌سازی 
خود را با حضور بازیکنان آغاز کرد. 
از این نظر ما در شرایط کنونی 
آماده‌ترین تیم باشگاهی هستیم 
و می‌توانیم در مسابقات از جایگاه 
و موقعیت خود به‌خوبی دفاع 

» . کنیم
وی با اشاره به موقعیت کنونی 
استقلال و شانس بالای این تیم 
برای کسب سه‌گانه قهرمانی در 
فوتبال ایران اظهار داشت: »ما 
اهل شعار دادن و کار رسانه‌ای 
نیستیم. کسب سه‌گانه کاملاً در 
دسترس ماست، پس نیازی به 
فضاسازی و جنجال‌سازی نداریم. 
پیش از این هم به‌صراحت اعلام 
کردیم هیچ مشکلی با برگزاری 
ادامه بازی‌های لیگ برتر و جام 
حذفی نداریم، اما خود را تابع 
قانون می‌دانیم و به هر تصمیمی 
که مسئولان کشور و مدیران 
فدراسیون فوتبال اتخاذ کنند 

احترام می‌گذاریم، زیرا خود را 
ملزم به قانون‌مداری می‌دانیم. اما 
به این معنا نیست که برخی افراد 
از موضع باشگاه استقلال در قبال 
پایبندی به قانون سوءاستفاده و 
مباحث غیرمرتبط و ایده‌های 
غیراستاندارد را مطرح کنند. با این 
حال، آنچه روشن و واضح است 
اینکه اگر قرار باشد مسابقات لیگ 
برتر به پایان برسد، باید استقلال 
به‌عنوان قهرمان معرفی شود. 
در غیر این صورت باید مسابقات 
طبق روال و به صورت کامل برگزار 
شود تا همه چیز در زمین مسابقه 

تعیین شود.«
طاهری در ادامه گفت: »بازیکنان 
ما انگیزه کافی و انرژی لازم برای 
حضور در مسابقات را دارند و بر 
اساس صلاحدید کادرفنی تمرینات 
خود را پشت‌سر می‌گذارند. اما 
برخی تیم‌ها هنوز تمرینات خود را 
آغاز نکرده‌اند و عده‌ای نیز بدون 
با بازیکنان جوان  سرمربی و 
تمرین می‌کنند. در مقابل، شرایط 
ما کاملاً استاندارد و حرفه‌ای دنبال 

می‌شود. از این‌رو ما به توانمندی 
خود ایمان داریم و معتقدیم 
قابلیت کسب سه جام را در فصل 

فوتبالی جاری داریم.«
سرپرست تیم فوتبال استقلال 
در بخش دیگری از سخنان خود 
عنوان کرد: »باشگاه استقلال 
بیشترین لطمه را از وقوع جنگ 
تحمیلی متحمل شد، اما با این 
حال با درک شرایط موجود و 
احترام به قواعد و قوانین جاری 
کشور، خود را ملزم به پایبندی 
به قانون می‌داند و از دامن زدن 
به مباحث هیجانی و رفتار‌های 
غیراصولی خودداری کرده است. با 
این وجود، توقع داریم همان‌گونه 
که برای ما مصالح کشور در 
اولویت است، سایر افراد نیز با 
احترام به قانون، از ایجاد هرج‌ 
ومرج و دامن زدن به حواشی 
پرهیز کنند تا در فضایی آرام و 
از فضاسازی‌های کاذب،  به‌دور 
فدراسیون  و  کشور  مسئولان 
فوتبال درباره آینده مسابقات 

تصمیم‌گیری کنند.«

استقلال همیشه مدعی 3 جام است

بیژن طاهری: لیگ متوقف شود ما باید قهرمان اعلام شویم 

مصاحبه

 باشگاه پرسپولیس که از چند هفته 
قبل دنبال برگزاری ادامه مسابقات 
لیگ برتر بوده و برای این منظور 
چند طرح را به فدراسیون ارائه کرده 
همچنان سفت و سخت روی موضع 
خود ایستاده است. در حالی که قرار 
بود دیروز تکلیف برگزار شدن یا 
نشدن رقابت‌ها روشن شود، جمعه 
شب باشگاه پرسپولیس با انتشار 
یک پست در رسانه رسمی خود روی 
مواضعش مبنی بر برگزاری لیگ تأکید 
کرد. در این پست تصویری گرافیکی 
از تیم پرسپولیس در ورزشگاه آزادی 
همراه هوادارانش منتشر شد که با 
عنوان »میدان با ما، آماده میدانیم« 

جالب توجه به نظر می‌رسید.
حدادی  پیمان  اما  شب  جمعه 
در  پرسپولیس  باشگاه  مدیرعامل 
گفت:  تهران  مردمی  اجتماعات 
کرده  اعام  پرسپولیس  »باشگاه 
همیشه آمادگی برگزاری مسابقات در 
هر کجای ایران و در هر شرایط زمانی 
را دارد. کما اینکه تمرینات ما بیش 
از یک هفته است که آغاز شده و 
بازیکنان و هواداران ما نیز پیگیر آغاز 

بازی‌ها هستند.«
وی ادامه داد: »اگر لیگ بعد از جام 
جهانی باشد شاید مشکلات حقوقی 
برای تیم‌ها به وجود بیاید. الان که در 
آتش‌بس هستیم و صحبت از مذاکره 
است، شرایط برگزاری لیگ فراهم 
است. امیدوارم در زمین مسابقه 
قهرمان و نایب قهرمان لیگ مشخص 

» . شود

حدادی درباره اینکه گفته می‌شود 
تیم‌های اول تا سوم حال حاضر لیگ 
به عنوان نمایندگان ایران در آسیا 
معرفی شوند، گفت: »این موضوع 
هیچ پایه و اساسی ندارد و ما نیز 
به صورت کتبی به وزیر و آقای تاج 
اعلام کردیم که شدیداً با این تصمیم 
احتمالی مخالفیم چرا که عدالت 

رعایت نمی‌شود.«
وی ادامه داد: »هیچ تضمینی هم وجود 
ندارد که۳ تیمی که الان در بالای 
جدول هستند و معرفی می‌شوند در 
پایان لیگ هم این جایگاه را داشته 
باشند. امکان دارد در پایان لیگ 
جایگاه پایین‌تری هم داشته باشند و 

این تصمیم عادلانه نخواهد بود.«
همچنین علی اینانلو عضو هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس با تأکید بر اینکه 
»مسابقات لیگ باید بر مبنای عدالت 
و منطق باشد، گفت: »اجازه دهید 
صریح و روشن صحبت کنم؛ باشگاه 
پرسپولیس آمادگی کامل برای برگزاری 
ادامه مسابقات لیگ برتر را دارد و 
مدیرعامل باشگاه هم پیشنهاداتی را 
مطرح کرده است که بسیار منطقی 

بوده و قابلیت دفاع کامل دارد. این 
پیشنهادها نه بر اساس احساسات، 
بر پایه واقعیت‌ها و اصول  بلکه 

حرفه‌ای تدوین شده است.«
وی ادامه داد: »آنچه ما بر آن تأکید 
داریم، این است که مراکز تصمیم‌گیری 
باید بر مبنای عدالت و منطق عمل 
کنند. در این میان، پیشنهادهای ارائه 
شده از سوی مدیرعامل پرسپولیس 
می‌تواند یک مبنای عادلانه و قابل 
دفاع برای هر تصمیم نهایی باشد.«
اینانلو گفت: »از فدراسیون فوتبال 
با  انتظار داریم  لیگ  و سازمان 
نگاهی منصفانه، این پیشنهادها را 
روی میز بررسی قرار دهند. اگر به 
دنبال تصمیمی هستیم که در برابر 
افکار عمومی و همچنین نهادهای 
بین‌المللی قابل دفاع باشد، بهترین 
مسیر همان پیشنهادهای منطقی و 

است.« شفاف 
جالب اینکه امید عالیشاه کاپیتان 
سرخ‌ها هم با انتشار استوری که 
تصویر ورزشگاه مملو از هواداران 
پرسپولیس بود، نوشت: آماده آغاز 

مجدد لیگ هستیم.

پرسپولیس از مواضعش عقب‌نشینی نمی‌کند

نامه به فدراسیون و مخالفت شدید با اعلام نماینده به آسیا

سوژه


